A rendelkezésre allo 1d6:18 perc

Programozas alapja 2. 3. ellen6rz6 dolgozat. 2016.04.18. Kurz/Terem: G3/ Elért pontszam:
Név: Neptun:
1. feladat 4p

A Kutya osztaly felhasznalasaval hozzon létre egy KutyaGazdaval osztalyt, ami tarolja a kutya gazdajanak cimét
(String) is! Legyen az osztalynak egy info() metodusa, ami a paraméterként kapott std::ostream tipusti objektumra
kiirja a kutya nevét és a gazda cimét! A cim legyen kiilén is lekérdezheté a getCim() tagfiiggvénnyel! A Kutya
osztalyt nem modosithatja, de ha sziikségesnek latja, a pontozott részre irhat! A laborgyakorlaton elkészitett String
osztaly rendelkezésére all, azt nem kell deklaralnia! Miel6tt megoldja ezt a feladatot, olvassa el a 2. feladatot is!
class Kutya {
String nev; // kutya neve
public:
....... Kutya (const String& nev) :nev(nev) { }
virtual void info(std::ostream& os) const { os << nev; }

virtual ~Kutya() {}
}s

Egy lehetséges megoldas:
class KutyaGazdaval :public Kutya ({
String cim; // Gazdi cime
public:
KutyaGazdaval (const String& nev, const Stringé& cim) :Kutya(nev), cim(cim) {}
void info(std::ostream& os) const { Kutya::info(os); os << cim;}
String getCim() const { return cim; }

};

2. feladat 3p
frjon programrészletet, amely a dinamikus memoériaban létrehoz 399 db Kutya példanyt és egy KutyaGazdaval
objektumot! A feladatot ugy oldja meg, hogy a létrehozott 400 darab objektum egyetlen 400 elemii t6mb

segitségével legyen elérhetd! Hivja meg mind a 400 objektum info() metodusat, majd semmisitse meg a 1étrehozott
objektumokat!

Egy lehetséges megoldas:

Kutya* t[400];

for (int i = 0; i < 399; i++)
t[i] = new Kutya ("Morgos") ;

t[399] = new KutyaGazdaval ("Bikfic", "Lajos koz 2");

for (int i = 0; i < 400; i++) {
t[i]->info(std: :cout) ;
delete t[i];

}:

3. feladat 3 pont

Készitsen predikatum osztalyt, ami alkalmas két KutyaGazdaval tipusi objektum &sszehasonlitasara a cimek
alapjan! Adjon igaz értéket, ha a két cim nem egyezik.
Egy lehetséges megoldas:
struct KutyaGazdavalCmp {

bool operator() (const KutyaGazdavalé& a, const KutyaGazdaval& b) {

return a.getCim() != b.getCim() ;

}

bi
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Programozas alapja 2. 3. ellenérz6 dolgozat. 2016.04.18. Kurz/Terem: G3/ Elért pontszam:
Név: Neptun:
1. feladat 4p

A Hajo osztaly felhasznalasaval hozzon létre egy olyan Hadihajo osztalyt, ami tarolja az agyuk szamat (int)!
Legyen az osztalynak egy indul() metédusa, ami a standard kimenten kiirja az aktualis kikot6é nevét, majd annyi
agyulovést ad le, ahany agygja van ("durr!"). Az agytk szama legyen kiilon is lekérdezhetd a getAgyuk()
tagfiiggvénnyel! A Hajo osztalyt nem modosithatja, de ha sziikségesnek latja, a pontozott részre irhat! A
laborgyakorlaton elkészitett String osztaly rendelkezésére all, azt nem kell deklaralnia!

Miel6tt megoldja ezt a feladatot, olvassa el a 2. feladatot is!
class Hajo {

String hol; // a hajé aktudlis kikoétdjének a neve
public:
....... Hajo(String k = "") : hol(k) { }
virtual void indul() const { std::cout << hol; } // kiirja a kikdété nevét

virtual ~Hajo() {}
};

Egy lehetséges megoldas:
class Hadihajo :public Hajo {
int agyuk; // Agyuk szama
public:
Hadihajo(String k, int a) :Hajo(k), agyuk(a) {}
void indul () const { Hajo::indul() ;
for (int i = 0; i < agyuk; i++) std::cout << "Durr! "; }
double getAgyuk() const { return agyuk; }
bi
2. feladat 3p
frjon programrészletet, amely a dinamikus memoriaban 1étrehoz 229 db, Kenesén horgonyzé Hajo példanyt és egy 5
agyus Hadihajo példanyt! A feladatot Ggy oldja meg, hogy a létrehozott 230 darab objektumpéldany egyetlen 230

elemii tomb segitségével legyen elérhetd! Hivja meg mind a 230 objektum indul() metodusat, majd semmisitse meg
a létrehozott objektumpéldanyokat!

Egy lehetséges megoldas:
Hajo* t[230];
for (int i = 0; i < 229; i++)
t[i] = new Hajo("Kenese") ;
t[229] = new Hadihajo ("Kenese", 5);
for (int i = 0; i < 230; i++) {
t[i]->indul () ;
delete t[i];
}:

3. feladat 3 pont
Készitsen predikatum osztalyt, ami alkalmas két Hadihajo tipusii objektum Osszehasonlitasara az agyik szama
alapjan! Adjon igaz értéket, ha az elsd agytinak szdma nagyobb, mint a masodiké.
Egy lehetséges megoldas:
struct HadihajoCmp ({

bool operator() (const Hadihajo& a, const Hadihajo& b) {

return a.getAgyuk() > b.getAgyuk() ;

}

bi



